

v
Československá obchodná banka, a.s.

so sídlom: Žižkova 11, 811 02 Bratislava

IČO: 36 854 140

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4314/B
(ďalej len „Banka“),

ktorú zastupujú: Ing. Zuzana Slovákova

Ing. Dana Ballová

kontaktné miesto: SME pobočka Nitra

Fraňa Mojtu 4, 949 01 Nitra

a

Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o.

so sídlom: Kláštorská ul. 134, 949 01 Nitra

IČO: 37 971 832

zapísaná v registri odboru všeobecnej vnútornej správy v Nitre v registri neziskových organizácií,
správne oddelenie Okresného úradu v Nitre, pod. č. OWS/NO-42/2004

(ďalej len "Klient")

ktorého zastupuje: JIUDr. Plamen Kabaivanov, riaditeľ, rod. č.: 660427/9022

(Banka a Klient spoločne ďalej tiež „Zmluvné strany“)

uzavierajú podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka v platnom znení tento

Dodatok č. 3

k Zmluve o účelovom úvere č. 0666/17/08763

(ďalej len „Dodatok“).

Dňa 22.06.2017 Banka a Klient uzatvorili Zmluvu o účelovom úvere č. 0666/17/08763 (ďalej len „Zmluva“), ktorú za účelom dohodnutia osobitnej úrokovej sadzby a aktuálnej úpravy vzájomných záväzkových vzťahov Zmluvných strán vzniknutých na základe a v súvislosti so Zmluvou sa dohodli na nasledovných zmenách ustanovení Zmluvy:

I.

V pôvodnom znení Článku **Úročenie, splácanie, poplatky**, ods. 1) Zmluvy sa nahrádza týmto znením:

- 1) V období **od 25.01.2018 do 25.04.2025** je úver úročený fixnou úrokovou sadzbou vo výške **0,35 % p.a.** plus marža (prirážka) v pevnej výške **1,45 % p.a.**

V prípade omeškania Klienta so splácaním trvajúcim po dni konečnej splatnosti úveru, Zmluvné strany sa dohodli, že dlžné splátky istiny okrem dohodnutého úroku z omeškania budú úročené pohyblivou úrokovou sadzbou s prechodnou fixáciou, ktorá sa skladá z referenčnej úrokovej sadzby medzibankového peňažného trhu **EURIBOR 1-mesačný**, vo výške uvedenej v informačnej sieti REUTERS, prípadne v iných informačných médiách (Bloomberg) a to dva pracovné dni pred začiatkom príslušného obdobia fixácie a marže (prirážky) v pevnej výške **1,45 % p.a.**, pričom úroková sadzba takýmto spôsobom dohodnutá je v danej výške platná pre celé príslušné obdobie fixácie; na účely výpočtu tohto úroku sa obdobie fixácie začína dňom nasledujúcim po dni konečnej splatnosti úveru a pokračuje do úplného splatenia všetkých záväzkov Klienta vyplývajúcich zo Zmluvy. Úrok z neuhradenej istiny v omeškaní je splatný ihneď.

II.

- 1) Ostatné ustanovenia Zmluvy sa nemenia a zostávajú v plnom rozsahu v platnosti.
- 2) Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť v nasledujúci deň **po** jeho zverejnení v súlade so zákonom č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení. V prípade neplatnosti alebo neúčinnosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudú dotknuté jeho ostatné ustanovenia.

- 3) Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden prevezme Klient a jeden Banka. Všetky rovnopisy Dodatku majú právnu silu originálu.
- 4) Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že po prerokovaní Dodatku sa zhodli na jeho obsahu vo všetkých bodoch a uzavierajú Dodatok na základe svojej slobodnej a vážnej vôle.

V Nitre, dňa

V Nitre, dňa

Československá obchodná banka, a.s.

**Špecializovaná nemocnica sv. Svorada
Zobor, n.o.**

Ing. Zuzana Slováková Ing. Dana Ballová

MUDr. Plamen Kabaivanov, riaditeľ

Banka

Klient

Preukázanie totožnosti podpisujúceho:
Doklad totožnosti: OP/PAS číslo:
Platnosť dokladu totožnosti do: ..
Preukázanie verifikoval:
dňa: